

省政府出台创业就业新政 毕业生可以先落户,后找工作

日前,省政府发出关于进一步促进当前和今后一段时期就业创业工作的通知。我省将实施就业优先战略,在制定财税、金融、产业、贸易、投资等重大政策时,将综合评价对就业岗位、就业环境、失业风险等带来的影响。 ■ 记者 祝亮

招用应届生,企业可获社会保险补贴

我省规定,新兴业态企业招用就业困难人员、毕业年度高校毕业生的,按规定给予企业5项社会保险补贴(不含劳动者个人缴纳部分)。新兴业态企业对新招用人员开展岗前培训的,给予职业培训补贴。其他新兴业态从业者,可按灵活就业人员身份参加养老、医疗保险和缴纳住房公积金,其中属于就业困难人员或离校1年内未就业的高校毕业生,每人每月给予250元职工养老保险补贴(享受最低生活保障的职工养老保险补贴为每人每月300元)和60元职工医疗保险补贴。

加快建设“网上社保”,为新就业形态从业者参保及转移接续提供便利。完善公共租赁住房制度,对符合条件的城镇稳定就业外来务工人员、新就业高校毕业生等住房困难群体提供基本住房保障。

创业可得到至少5000元扶持补贴

为鼓励创业,我省将推动老旧商业设施、仓储设

施、闲置楼宇、过剩商业地产转为创业孵化基地。

鼓励和引导返乡农民工按照法律法规和政策规定,通过承包、租赁、入股、合作等多种形式,创办领办家庭农场林场、农民专业合作社、农业企业、农业社会化服务组织等新型农业经营主体。支持引导各地建设一批农民工返乡创业示范园,依托存量资源整合发展一批农民工返乡创业园。支持农民工返乡创业服务云平台支持其自主选择创业服务。对毕业2年内的高校毕业生、就业困难人员首次创办小微企业并正常经营6个月以上的,给予不少于5000元的一次性创业扶持补贴。

为困难高校生发放千元求职创业补贴

我省计划力争使每一名有就业意愿的离校未就业高校毕业生在毕业半年内实现就业或参加到就业准备活动中。创新发放方式,为城乡居民最低生活保障家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困户家庭、获得国家助学贷款、残疾的高校毕业生以及特困人员中的高校毕业生发放1000元的求职创业补贴。

完善就业见习管理制度,鼓励机关企事业单位、社会组织、大中型企业提供高质量的见习岗位;将见习单位为见习人员办理人身意外伤害保险以及对见习人员的指导管理费用纳入见习补贴范围。鼓励支持

各地创新举措,对符合条件的就业创业高校毕业生给予适当住房补贴或提供人才公寓、公租房等住房保障,吸引更多的高校毕业生在皖就业创业。

毕业生可以先落户,后找工作

我省将继续深化户籍制度、居住证制度改革,破除农村劳动力转移就业的制度障碍,建立健全城乡劳动者平等就业制度。全面放开对高校毕业生、技术工人、职业院校毕业生、留学回国人员的落户限制,暂未落实工作单位的,可先行落户;有合法稳定住所的,直接登记为家庭户;无合法稳定住所的,可在就业地公共就业人才服务机构登记集体户。

对在农村常住并处于无地无业状态的劳动者,可为其在农村常住地进行失业登记,并提供相应的就业服务和政策扶持。各级政府将为城乡劳动者提供均等化公共就业服务和普惠性就业政策,并逐步使外来劳动者与当地户籍人口享有同等的就业扶持政策。打破城乡、地区、行业分割和身份、性别、残疾、院校等歧视,规范招人用人制度和职业中介服务。

另外,还将完善稳岗补贴政策,对上年度不裁员或裁员率低于省城镇登记失业率的企业,按企业及职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴。

直播行业发展分析报告发布 合肥成网红孵化新基地

星报讯(记者 任金如) 他们大多90后,他们月收入10万以上,他们是互联网催生出来新的职业达人——网络主播,俗称网红。中国首份基于全网全平台数据的《2017上半年中国直播行业发展分析报告》日前发布显示,北京、上海、深圳、杭州、广州,是平台和公会(即网红经纪公司)分布最多的5个城市。合肥也不甘落后,成为网红孵化排名第11位的城市。安徽已涌现出如芜湖大司马、伊芙蕾雅等一批名主播。

上半年,全国网络直播平台已达到270家,其中,北京地区的平台数量远超第二名,多达98家,占总数的36%。深圳、上海、杭州、广州位列其后。地级市金华的直播平台数也达到了13家,位居全国第六,数量远远领先后续的重庆、武汉等大城市,成为本次榜单最大黑马。

但公会(即网红经纪公司)的分布,却和直播平台

并不重合,北上广深杭已成为网红孵化基地。其中,广州(290家)、上海(256家)、深圳(193家)、杭州(166家)的经纪公司数量较多,有众多直播平台的北京市约有经纪公司147家。合肥虽然目前还没有自创的直播平台,但是经纪公司数占总体的1.87%,排名在众多城市的第11位。

安徽已经涌现出如芜湖大司马、伊芙蕾雅等一批名主播,排名今年最热门的网络主播的第13位和第25位。目前主播依旧以兼职的业余主播为主,全职的专业主播依旧是少数派,占比约为7:3。游戏平台主播收入情况最为突出,仅6月份一个月的平均收入就高达44万余元;体育竞技类平台的主播月收入为10万左右;泛娱乐与生活类平台的主播收入较为接近,均在20万左右。一些头牌主播的高收入更是直逼明星,年薪达千万以上。

古巴医生豪尔赫: “洋女婿”点赞安徽



星报讯(夏鹏程 王晓璐 记者 李皖婷) 作为安徽省第二人民医院中古友谊眼科中心的一级验光师,豪尔赫2011年跟随古巴国家医疗服务中心团队来到安徽,至今已有7个年头,他不但是一位古巴籍医生,更是安徽的“洋女婿”。谈起自己的“第二故乡”安徽,他滔滔不绝。

“中国医生技艺十分精湛,我们常在一起切磋琢磨,取长补短,哪怕在治疗方案上产生分歧也不会生气。大家对工作都很严谨,对病人也十分负责。”

豪尔赫和太太都是医院的眼科医生,二人既是伴侣又是同事。今年,他们的混血宝宝刚刚出生。

作为安徽的洋女婿,豪尔赫的中文已经非常流利,接待病患时,他都直接用中文对话,与记者交流时也滔滔不绝,他说自己最爱的安徽美食是牛肉面配生大蒜。“安徽就是我的第二故乡,这里的医疗条件越来越好,我很开心。”

谈及在异国工作生活的点滴,豪尔赫感触颇丰。在合肥这几年,他目睹了建筑、交通等各方面日新月异的变化。“中国的经济崛起带给我很大的震撼,还有中国人努力严谨的工作态度,都是我深刻的记忆。”

与豪尔赫一样,在省二院工作的古巴专家,也通过参与多场“三下乡”、基层义诊等志愿服务活动,更深入地融入中国文化,更广泛地了解这片土地,而接受古巴眼科专家诊治的患者也从先进的眼科技术中受益。两国文化通过临床眼科技术这个窗口得到了深度的交融,也为异域文化的广泛传播和共享打开了新的突破口。

丈夫正在倒车,妻子冒险下车酿祸

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 近日,宣城高速一大队民警接到报警,报警人称其在绿锦服务区南区加油站旁倒车将妻子手臂碾压致伤,已送往宣城骨科医院抢救。

执勤民警火速赶往现场进行事故勘察。在事故现场,执勤民警在进行完事故勘察后,走访询问加油站工作人员,大致了解了事故经过。民警调取事故发生区域的监控视频资料。通过视频,整个事故经过一目了然。原来驾驶员李某驾驶半挂牵引车在倒车,其妻子在倒车过程中打开车门下车,由于惯性没有站稳,栽倒在地,手臂惨遭车轮碾压。随后,该车驾驶员拨打了120急救车前来将其妻子送往医院。事后民警了解到,女子之所以下车是因帮丈夫观察后方方便倒车,结果却发生了事故。

我省半年抓获命案 在逃人员155名

星报讯(皖公新 记者 刘海泉) 8月27日,记者从省公安厅获悉,今年以来,安徽省公安机关创新机制和手段,综合运用多种措施,对命案在逃人员持续发起凌厉攻势,命案追逃工作取得了突出实效。仅2017年上半年,全省共研判及抓获命案在逃人员155名,其中潜逃20年以上命案在逃人员16名,公安部A级通缉令通缉命案在逃人员1名。



扫描下方二维码开始下载



距离2017 D1 GRAND PRIX 漂移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”开战还有6天! 抓紧时间扫描下载掌中安徽APP,进入首页头条,在漂移大赛开赛的新闻评论区留下你的手机号,即可获得预选赛门票一张(决赛门票数量有限,届时会从留言中抽取)! 抓紧下载APP赢门票吧!